

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годі по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лише франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лише на
окреме жадане і за зго-
женою оплатою поштовою.

РЕКЛАМАЦІЇ
невипечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Паредплата у Львові
в агенції днівників па-
саж Гавсманна ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

*Бюджетова промова п. президента міністрів
бар. Бінерта.*

На передвчерашнім засіданню палати по-
слів в дискусії над бюджетом забрав голос між
н. п. президент міністрів бар. Бінерт.

Бесідики виявивши вдоволеня, що парла-
мент таки приступив до полагодження бюджету,
обговорював програму праць парламенту і жду-
чих на полагодження важних предложень по-
сольських і правительственних. Відтак зазна-
чив становище правительства до парламенту,
а опісля так представив оновіцію до парла-
ментарну.

Суть головно три групи — говорив бе-
сідник — які обявляють правительству всякі
ознаки невдоволеня. У всіх тих трех случаях,
припускаю, що то опозиційне становище лише
в найменшій часті належить собі пояснити
або цілями правительства а головно безпідстав-
ним пониманем тих наших намірів.

Передовсім зверну ся до чешко-народного
союзу. Тут мушу застеречи ся против твер-
дження, немов би правительство вело політику
неприятну для Славян, чи то для Чехів. Які

властиво розпорядження поробило правитель-
ство против славянських народів тої держави?
На немале мое здивованя говорив також був-
шій міністер Прашек про гнет Славян, але не
міг навести ні одного доказу на ті свої заміти.
Колиж закидає ся Полякам, що они лише у-
можливили Німцям верховодити против сла-
вянської більшости, то думаю, що можу з ці-
лою рішучостию сказати, що становище Поля-
ків доказує ліпше, як що небудь иншого, що
правительство не має неприятних намірів су-
против Славян (Протести і оклики з чешких
лав). До правительства покликано побіч двох
Поляків також двох визначних чоских полі-
тиків, яко мужів довіря народа. То само є вже
достаточною порукою против ворожого для Сла-
вян напруму політики.

З вчерашної промови пос. Гломбінського
міг я з великим вдоволенем переконати ся,
що в тій напямі, як і в богато инших наших
погляди ідуть по тій самій лінії. Ніхто більше
від мене не узнає без упереджень значіня
чешкого народа. Таж і в тій розправі признано
мені з чешкої сторони повну безсторонність на
мої попередні становища. Можна з часом
зміняти свої погляди в тій або татій справі,
але не можна припустити, щоби поважний
чоловік, а таким, здає ся, мене узнаєте, нечай-
но покинув свою довголітню безсторонність

і змінив основно свої погляди. Річ проста, що
часто з сторонничих причин піймає ся хибис
причину нашого поступованя. Особливо чеські
праса підносять безнастава заміт, немов би ми
були неприятно настроєні супротив Чехів, що
з певностию не відповідає фактам. Безосновний
єсть також заміт, немов би правительство було
ворожо настроєне для полудневих Славян
Противно, відносять ся до них з як найбіль-
шою прихильностию. Скоро говорю про полуд-
невих Славян, то бажаю на хвилю звернути
ся і до тої групи, яка стоїть найближе них
іменно до Русинів. Правительство відносите
ся з повною симпатією до культурних і госпо-
дарських змагань руского народа,— що особливо
бажаю зауважити супротив виводів п. Роман-
чука. Правительство готове завжди всіми
стараннями пошрати ті змаганя. Вкінці пере-
ходжу до третьої групи, до соціялістів. Отже
без сумніву між правительством а соціялістами
є широка пропасть, позаяк буржуазийне пра-
вительство опирає ся на зовсім відмінних
суспільних засадах від тих, до яких змряє
соціяльно демократичне сторожництво. Мимо
того ми не вороги соціяльної демократії.
З тих кругів закидають нам завжди, що пра-
вительство не веде палати. Преці головним
услівем такого веденя є, щоби узнавано ту
провідну роль правительства. Є льогічною

16)

Образки

з подорожи по Америці.

*Після Т. Келінга, дра Лямпреста, Урбана і др.
зладив К. Вербенко.*

(Дальше).

Многі газети видають по пять і шість
надвичайних додатків на день, так, що можна
майже кожної години читати щось нового, а
коли нема нічого нового, то знайде ся запере-
чене найновішої вісти або розважковане вже
перечитаного. Бо й звідки впрочім вяти щось
нового?

Недільні виданя американських газет
взагалі то свого рода „дерихмари“, величезні
часописи, котрі мають по 36 до 80 сторін,
а в них обговорює ся політика, торговля і
фіанси, знаходить ся вісти з товариства, про
театр і штуку, спорт і моду, про рух буді-
вельний і спекуляцію ґрунгову, обговорюють
ся питання жіночі, містять ся літературні вісти
і фейлетони, але все то буває так поверховно,
иноді майже зовсім без глибокого знаня обро-
лене, що треба хіба бути справдешним Амери-
канцем, щоби любовати ся в того рода газетах.

А як їх і де їх чмтають: всюди, де лиш
єсть кілька хвиль часу, читають стоячи і хо-
дячи, за столом при їді, у всілякого рода вагах
і вагонах, в середні і на їх даху.

В найновіших часах зачали ті газети
видавати ще й окремі додатки з модами, в ко-
трих замість давних ляльковатих дереворитів
подають множество фотографій всіляких краса-
виць, взятих дійстно з життя. Звідки они їх
тільки набирають? То сумна але правдива
історія; тої красавиці запродують ся фото-
графам, а фотографи продають їх газетам. Фо-
тограф лявять як той який омизник по всіля-
ких виставах і придивляє ся стоячим там
красавицям, а коли яку собі сподобає, то при-
ступає зовсім сміло до неї, каже стверго, що
він не якийсь омизник, лиш солідний фотограф
та показуючи їй цілу збірку фотографій, старає
ся її переконати, що она могла би щось заро-
бити на своїй красі, як би дала ся відфотогра-
фувати. Та й по найбільшій часті обі сторони
добивають торгу.

Серед глоти, яка суне ся улицями, ви-
значають ся особливо люди, що роблять рекла-
му, а котрих жартобливо називають сендвич-
менами (або т. зв. у нас „канапками“, розкра-
яними на половину буточками, в котрі між обі
половини вкладає ся н. пр. шинка), а то для-
того, що они на грудех і на плечах носять
величезні плякати, на котрих иноді в дуже
проворний спосіб захвалюють ся всілякі товари.
Декотрі з них визначають ся якоюсь особливою
оригінальністю.

Так видів я якогось чоловіка, що поза-
шивав ся був у вивернений горі вовною коуж
і виглядав як Ескімо та робив рекламу для
краю золота Клондіке. Якийсь величезний
мурич в страшенно високім, білім циліндрі на

голові і в яснім верхнику з перати, захвалював
якийсь знаменитий порошок до чищення, якого
другого не знайшов би нігде на цілім світі.
Та й у всіляких виставах склепових роблять
иноді оригінальну рекламу; так якась агентура
вельяккого товариства, котре возить „просто“
до Кльондіке, виставила була у вікні свого
бура позолочувані камінці, котрі мали пред-
ставляти знайдені в Кльондіке грудні золота
і в той спосіб виелякувати в людех жажду
золота.

Взагалі на поли реклами можна тут по-
бачити все щось нового і оригінального а ино-
ді видно в тим і неву гадку. Для реклами
обліцають стіни домів велычезними пляката-
ми, котрі иноді коштують дуже великі суми а
навіть найнуужденіший похатник звертає кра-
ком на себе увагу так, що хто того рода ре-
клями не знає, гадав би, що стало ся якесь
нещастя.

Мимо тої глоти на улицах відбуває ся
все в досить великім порядку під доглядом по-
лісменів, котрі в темносиних уніформах і чор-
них шоломах виконують ваірцею свою службу.
За одиноке видиме оружжє носять украшений
ясносиним кутасом ціпок з маґаґоненого дере-
ва, котрий зовсім не страшно виглядає, але на
случай потреби можна ним одним ударом по-
валити чоловіка. Під кабатом носять иоліцаї
ще й укритий револьвер, котрого уживають в
труднім положеню. Впрочім їх поступованє єсть
дуже рішуче і коли когось задержать, той му-
сить без опору їх слухати.

*

річчю, що правительство може вести лише ті сторони, які з ним ладяться; опозиція ніколи не дасть ся вести правительству. При тім відносно в Австрії того рода, що правительство не опирає ся на скупленій більшості, яка попирає би его з засади. Вправді кабінет тішить ся прихильним почетом кількох великих і менших стороництв, але не так з причини їх засадничої з ним згоди, як з причини уваня змагань кабінету, звернених до державних інтересів взагалі, як і з любови до парламенту, щоби діяльності его не перервано. Вкінці також здоровий парламент не може зовсім зречи ся самостійности і ініціативи. Виробила ся у нас привичка, що всього домагав ся від правительства. Хоть на мій погляд правительство не повинно обмежувати ся до вигідного очікування, то оджак бажаю, щоби правительство уважало якогось політичною опікунчою власттю над парламентом.

Заклянемо нам також, що правительство не розпоряджає сильною більшістю. Коли так єсть, то причина лежить в відносинах нашої держави. Австрія єсть краєм меншостей, які аж через асумоване доходять до числа більшості. Може поклякати ся на те, що в падолістї минушого року зробив я все, що було в моїй силі, щоби злучити сили в цілі удержання парламентарної коаліції і не моя вина, що то не удало ся. Вкінці з більшою справедливостю міг би я може критикувати склад опозиції. Коли меншість не хоче обмежити ся

до безхосенної негідної, то мусить уміти також і будувати. Не хочу розбирати складу опозиції в тій мірі, але рішучо не узнаю опозиції для опозиції, отже без позитивної підстави.

Відтак обговорював бар. Бінерт фінансові відносини держави і підніс, що не лише нормальні потреби зросли, але фінанси невідрадні також по причині збільшено суспільної опіки і по причині послідних надзвичайних випадків. Жалюючи над невідрадним станом державних і краєвих фінансів звертаю увагу на те, що обради над фінансовим начерком дають вагу вести дійство безсторонну політику, яка хосеннійша як чиста негідність. В інтересі держави і країв належить винайти нові жерела доходів. Політичне і економічне становище великодержавне одержане з обовязками, яких не можна уменшувати.

Хочемо і мусимо бути спосібним до союзу і полишити ся сильним, щоби народи могли тішити ся благодаттю мира. Президент кабінету пригадав, що представляючи перетворений кабінет, заявив, що іде о сотвореня кладки, щоби в даній хвилі заступити ві мостом. Ви самі, панове, з рідкою однодушністю призываете, що то перетвореня може слідувати лише на основі зовсім певних, річевих услівій. Найдіншою порукою незаколюченого спіділаня великих стороництв в парламенті і їх участі в управі був би *modus vivendi* в чесько-німецькім спорі.

Також правительство єсть того самого по

Але нічо так дуже не впадал в Нью-Йорку в першій хвилі в очи, як тоді величезні доми, що їх загально зовуть „дерихмарами“. Їм би тут належав ся поправді окремай відділ; але ми обмежили ся лиш на те, що найважнійше і найцікавійше.

Хто ідуци попри величезну статуу Свободи запливає до нью-йоркської пристані — каже Вартегі — той побачить, як то друге найбільше місто на світі піднімає ся мов в казці із сталі і каміня високо в гору. На цілій землі, як она широка і далека, не знайдете нічого подібного, що з такою зухвалою і надутою сміlostію піднімало би ся так страшенно в гору. На вузкім скалистім хребті межі східною рікою (Іст-Ривер) а Гудзоном, окружені довгим на кілька миль рядом високощоглих кораблів, піднімають ся тисячі величезних домів, пересічно на десять поверхів високіх а понад їх дахи висіає не менше як пів тисяч такіх велитів, о яких у нас не має ся й понятя, до мів, що мають 15, 20, 30 ба навіть і до 50 поверхів. З кожним роком будують нові, щораз більші і висші і так росте місто щораз більше замість в шар і вздовж — в гору віби десь без кінци. За найвищий дося будинок в Нью-Йорку уважано будинок товариства асекураційного на життя, високий на 201 метрів а обнимаючий 42 поверхи. Тепер же взяло ся друге товариство асекураційне „Еквітабл“ ставити будинок, котрий має бути аж на 60 поверхів високий, отже хіба вже найвищий, які доси були та й які ще колись будуть, бо ледя, чи вже дасть ся який висшій побудувати.

Звідквж взяла ся гадка ставити так височезні доми? Як вже знаємо, населеня Нью-Йорка збільшиє ся дуже борзо. То правда, що значні маси людей, які тут осідають, знаходять собі приміщеня на кілька миль докола; але осередком всего руху торговельного і промислового остає ся все-таки середина міста, що положена на скалистім клинці землі межі обома ріками. Коли інтереси торговельні і промислові так були розвинули ся, що підприємці були змушені розширити свої будинки, не стало землі і не можна було в вишній спосіб лиху зарадити лиш так, що будовано в гору. Від кількох літ ставлено в Нью-Йорку що дня по 56 нових будинків великого рода і величини, котрих кошти виносили пересічно 50 000 кор. Подумаймож собі, що то значить 56 будинків

на день! То дає в кождім році 20.000 домів, для котрих знаходять ся й відповідне число комірників.

Від початку сего столітя перебудовують місто безнастанно; валять дотепершні 4 або 8 поверхові доми а на їх місце ставлять дерихмари і так росте місто щораз більше в гору. З давних уаць роблять ся віби якісь яри і дебри, котрими відбував ся весь рух а доми стають так великі, що в них живе по 10.000 і більше душ, отже тільки в однім домі, кілько у нас в яким місті.

Ще перед кількома роками уважали ся доми на 12 або 15 поверхів за найвисші. Але місто росло і мусіло збільшати ся. Грубість мурів займала тільки місця, що через то годі було ставити муровані доми. Будівничі впали на гадку уживати сталі за матеріал до ставленя домів і від тепер будовано дерихмари лиш виключно із сталі. Могла вежа Айфля в Паризи, висока на 300 метрів, удержати ся через десяткі літ і устояти ся серед бурі і громів, то чому не мали би устояти ся доми в Нью-Йорку? Так отже зачали ставити доми із сталі. Все в них, підвалини, стовпи, попереки вязаня, сволоки із сталі; мурів в нашім значіно там не ставлять. Коли вже так готова ціла сталева сіт будинку і виглядає мов би якась величезна клітка, тоді виповняють тоті сталеві рами з надворку порожніми в середві цеглами, роблять цементові помости і так будинок стає здебільшого готовий. При тім ніхто не подивує ся, що мурованя зачинає ся иноді з гори від найвишого поверха; се зовсім природно, бо тут не мур двигає а залізо.

Перший такий будинок, що заслуговав на назву дерихмара, висіавив був 1889 р. редактор газети „New-York World“. Бани того будинку піднімала ся на 100 метрів понад землю. Але зараз коло него виріс небаком із землі другий, котрий перевишив всі вежі в місті ще о 25 метрів. Сей дім має 33 поверхів, а коли в тамтїм ще уживано сходів, то в сїм сходів скінчили вже свою ролю а замість них заведено „ліфти“ (підносє або вінди), котрі тепер так уліпшено, що на трицятий поверх виїде ся ліфтом борше, як давнійше сходами пішки на першій.

(Дальше буде).

гляду; могло би видавати ся, що супротив так однодушної опінії не тяжко найти також просту формулку. Правительство внесло потрібні предложеня, започаткувало анкету, щоби обі сторони могли річево висказати свою гадку. Правительство було би на певно заслужило на закид нарушуваня обовязку, коли би не витревало в дальших аусліях, звернених до згоди. В послідних днях були вже деякі ознаки зближеня і порозумія і надію ся, що в слокою літа ті ознаки приймуть сильніші форми, так що можна буде зробити дальші кроки з більшими виглядами успіху. Правительство певно не усуне ся від того трудного але приязного обовязку австрійского кабінету. Деякі бесідники з селянських виборчих кругів вказали зовсім справедливо на велике значіне селянського населеня для держави; однак правительство може і не повинно переочяти загалу інтересів цілого населеня і тому вєть за взаїмним порозумієм і угодою і вирівнанем інтересів всіх кругів населеня. З всею рішучістю мушу звернути ся против уваг з одної сторони з причини послідної офіційальної відомости про мов послухавє у цїсаря.

Зовсім не думаю про те, щоби скривати ся поза авторитетом Корони, так як уважало своїм обовязком інформувати Корону як найбільше безсторонно. Можна правительству богато закинути, але треба яму то признати, що приймаємо на себе відвічальність за то, що робимо.

Вкінці по нашій думці становище Корони в Австрії на щастє того рода, що мусить бути їй дозволене висказуваня погляду про поступованя кожного правительства.

Бар. Бінерт закінчив пресьбою о ухааленє бюджету, не яке доказ довіря до правительства але яке маніфестацію довіря до великої справи, справи парламенту.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 19-го червня 1909

— **Курс бути коний.** Заряд школи підковуваня коний при Академії ветеринарії у Львові подає до відомости, що найблишій 6 місячний курс кути коний розпочне ся два 1 липня с. р. До принятя на той курс треба оголосити ся особисто у управителя школи підковуваня (Львів, ул. Кохановского ч. 33) найдальше до 30 червня с. р. і предложити: 1) свідочтво окінченої з добрим успіхом школи народної, 2) свідочтво звволєня і 3) доказ з перебутої бодай 2-літньої практики челядника ковальского. Незаможні ученики курсу, на случай добрих поступів в науці можуть одержати стипендію в фонду краевого.

— **О розширенє жіночих студій.** У віденській парламенті явила ся семи двома депутация академічного жіночого товариства і предложила Міністрови просвіти петицію о допущеня женщин до правничого віділу і на політехніки та о допущеня ліцеальних абітуріенток до університетів. П. Міністер обцяв розслідати петицію прихильно.

— **Загадочна подія.** Вчєра рано привезено до Львова під будинок поліційний молодого, прилично одітого чоловіка, котрого передвчєра вечером забрали селяни в шин залізничних в Страдци коло Янова. Нєсамперед положив ся той молодець на шини перед самим надходом поїзду, однак коли машина наблизилась, зірвав ся скоро і утік, але незабаром коли поїзд відїхав, вернув на то само місце і знов положив ся на шини. Однак не довго дали єму лежати. Пришло кількох селян і забрало его до уряду громадского. Молодак чоловік не хотів нічого говорити, домагав ся лише спровадження свьашченяка. Свьашченяка попрошено до него, але й до него не хотів він нічого говорити і вєкорі заснув. Вчєра рано буджено его, але

дармо. Тоді уряджено в селі відвести его до Львова. І тут також нічого не відповідав на питання комісара. Робив враження чоловіка затроеного, в носа текла кров. В часі ревізії найшла поліція в одіну незнакомого легітимацію на імя слухача львівської політехніки Винг. Фурмана, але не знали, чи то він був. Его відставлено до шпиталю.

— Сніг в літі. З Рожнітова пишуть: У нас настала правдива зима. Вночі в 16 та 17 червня падав в наших горах, а іменно в Липовиці, Суходолі, Спасі, Струтині вивієм тяжкий сніг як в осени. Падів від 2-ої до 5-ої години рано. Около 8 години рано лежав сніг на берегах ще 3 центиметри грубо. Цілий день була така студія, що босою ногою тяжко було вийти з хати.

— Репертуар руского театру в Чорткові. (Сяля „Сокола“. Початок о 7^{1/2} вечерем).

В ведію, дня 20 с. м. „Маруса Бугусласка“, народний образ М. Старикого.

— Дрібні вісти. В Варшаві помер семи днями кс. Адам Ян Садовский, записавши на польскі публичні цілі 35.000 рублів. — В Берліві рошніче ся дня 7 липня нова розирява против кн. Айленбургга, обжалуваного як звістно, о злочин кривоприсяги. — Заведене ім. Пастера в Парижі одержало на підставі судового вироку 30 мільонів франків, які записав ему померший в 1907 р. париский банкир Озіріс. Процес о той легат тривав звиш 2 роки. — В Добромили помер в 78 році життя Павло Сас Богданський, артист маляр, котрий в своїм житті помалював яких 200 церков в Галичиі. — На лаві обжалованих геред трибуналом судий присяжних у Львові засіла 20 літня служниця Марія Бені. Прокураторія обжалує еї о злочин убийства дитини.

— Огні. В Ляшках явяваних рудецкого повіта згоріло вночі на 15 с. м. 6 господарских загород. Шкода виносить окодо 4000 К. З погорільців лише один не був обезпечений. — В Давидові львівского повіта погоріли дня 8 с. м. 4 господарі. Шкода виносить 22.000 К, однак в погорільців лише 1 був обезпечений на 1600 К. Підвріного о підпал Івана Мливарича арештувала жандармерія і відставила до суду в Винниках.

† Помер О. Йосиф Студинський, парох Килячки, тернопільского повіта, совітник митрополітої Консисторії в крилошаньскими віданаками, по короткій, а тяжкій недугі, вчера дня 18 червня, в 79 ім році життя а 49-ім свьшченства. Покійний єсть оцем профессора львівского універ. дра Кар. Студиньского. Похорони відбудуть ся в понеділок рано в Килячці коло Тернополя.

Всячина

для науки і забави.

— Чому на лівім боці зле спати? Звістно загально, що дуже багато людей, котрі вночі сплять на лівім боці, мають дуже неспокийний сон, а коли пробудять ся, чують в лівій половині тіла і в плечох якийсь легкий біль. Причина сего з'являється стоїть в звязи зі серцем. Серце в більшій своїй часті лежить на лівій стороні тіла, але оно там не праросло так, що би вже зовсім не могло рушити ся, лиш може зсунути ся ще яких два центиметри на бік. Отже коли положити ся на лівій бік, то серце вийде із свого природного положення, на него притискають своїм тягаром другі часті тіла і оно натягає тоті великі кровоносні жили, які з него виходять. Отже вже з того самого настають тоті прояви, які спане на лівім боці роблять неприємним. Але до того прилучає ся ще й друга причина. Майже всі люди уживають правої руки далеко більше як лівої а внаслідок того она й більше у них розвинена; відповідно до доріг, якими розходять ся нерви, розвиває ся для того сильнійше і ліва часть мозку як права. Щоби же працюючий через день мозок міг в спочинку покріпити ся, треба, щоби кров а него трохи збігла. Але кров може тоді тим легше спливати до сердца, коли серце в своїй роботі як найменше спинене, коли нічо на него не тисне. Коли же спати на лівім боці, то серце не має тоді потрібної свободи а внаслідок того і кров з мозку не спливає так як потреба. Але рівночасно і ще одна обставина впливає шкідливо на спливання кро-

ви з мозку. Коли голова лежить на лівім боці, то стикають ся тут кровоносні жили, котрі ведуть кров до сердца. Кров тут через то спинає ся і якраз через то кров з лівої часті мозку не може так сплисти, як того для его відпочинку би потреба. Внаслідок того снують ся чоловікови страшні сны а коли він встане, то голова ему тяжка, вночі навіть і болить а чоловік чує ся якийсь не свій, якийсь такий тяжкий як колода і звичайно каже тоді, що має дуже твердий сон. Наконєць ще й то треба мати на увазі, що коли хтось спить на лівім боці, а лягає небавком по вечері, то страва в жолудку не може так легко і вигідно спливати з жолудка до кишочок, бо отвір, яким жолудок сполучений з кишками, знаходиться з правого боку і при спаню на лівім боці обернений до гори. Чоловік тоді не травить як потреба а в жолудку не лиш самі страви своїм тягаром але й гази, які з них творять ся, розпирять стіни жолудка, здувають его а через то нагискають і на прочі внутренности та викликають неспокийний і неаодоровий сон.

— Американські дотени.

Викричач ярмарочний. Просимо, мої панство, зайдіть до середини! Побачите, щось невиданого, чудну африканську гяну. Оля від самого кінчика носа аж до кінця хвоста має чотири метри, а від кінця хвоста аж до носа так само чотири або разом всім метрів довготи!

Найліпший доказ. Мама: Відю, але чи ти таки напавду обмив собі руки? — Відь: Напавду, мамо! Коли мені не вірите, то подивіть ся на ручник!

На весілю. Мої пані і панове, сю на здоровля пана молодого. Дай Боже ему діждати ще багато таких днів як вишній.

Невибаглива. Пані (до служниці): „Маю надію, що ми погодимо ся. Я зовсім невибаглива“. — Нова служниця: Я вам вірю, ласкава пані. Я то собі зараз погадала, коли побачила пана.

Телеграми.

Відень 19 червня. Загально надіють ся, що сесія парламенту закінчить ся дня 5 липня.

Відень 19 червня. Молодочехи наміряють поставити в палаті наглядче внесенє в справі шкіл для національних меншостей в Чехах. То внесенє було би розбиранє по полагоджєвю бюджету.

Ревель 19 червня. В часі передвчерашного обіду на яхті „Штандарт“ виголосили цар Николай і цїсар Вільгельм тости.

Петербург 19 червня. Вчера виїхала депутация послів до Думи на прогульку до Англії. Депутацию прийме на являвнїці король Едвард.

Льондон 19 червня. До бюра Райтера доносять в Кандіі, що оголошено там вчера урядову прокламацію, виваючу населєне до задержаня спокою і довіря до держав.

Петербург 19 червня. „С. Пет. Ведомості“, орган кн. Ухтоиского, містить статью, в котрій підносить, що ціла опозиция слїдить з'їзд царя з цїсарем з язичненями зубами. — Орган жовтївців „Голос“ підносить, що порозумінє з Німцями потрібне доки, Росія не отрясе ся з наслідків послїдної війни і революції. Союз з Німеччиною вправді некористний, але дає Росії можливість довгий час мирно працювати.

Гельсінґфорс 19 червня. Вчера о годині 10^{1/2} перед полуднем цїсар Вільгельм удав ся на поклад „Штандарта“, а вернув о годині 2 на поклад „Гогенцоллерна“. О год. 3^{3/4} по полудня „Гогенцоллерн“ відплив в напрямі до Нарви.

Ціна збіжжя у Львові.

дня 18 червня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.	
Пшениця	14.30 до 14.60
Жито	10.— до 10.30
Овес	9.70 до 10.—
Ячмінь пашний	—.— до —.—
Ячмінь browарий	8.50 до 9.50
Ріпак	—.— до —.—
Льнянка	—.— до —.—
Горох до варєня	12.— до 14.—
Вика	13.— до 14.—
Бобик	—.— до —.—
Гречка	—.— до —.—
Кукурудза нова	—.— до —.—
Хміль за 56 кіло	—.— до —.—
Конюшина червока	—.— до —.—
Конюшина біла	—.— до —.—
Конюшина шведска	70.— до 85.—
Тимотья	34.— до —.—

Надісланє.

Церковні річи

— Найкрасші і найдешєвші продає — „Достава“

основана руским Духовєнством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменїци „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольки ч. 1.

Там дістане ся різні чєлони, чаші, хрести, ліхтарі, свічники, таці, патериці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цвєги і всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до поволочєня і ризи до направи.

Удїл виносить 10 К (1 К висовє) за гроші вложєві на щадничу книжку дають 6%. (1—?)

Colosseum

в пасажи Германіє

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма

від 1 до 30 червня 1909

Щодєнно о год. 8 вечер представлєнє. В неділі і свята 2 представлєнє о 4 год. по пол. і 8 годині вечером. Шо пятницї High-Life представлєнє. Білєти ачаснійше можна набути в конторі Пальєма при ул. Кароля Людвика ч. 5.

— Книжки на премії, польскі і рускі, апробовані Вис. ц. к. краєв. Радою шкільною, молитвенники народні по 50 с., 70 с. і 1 К. Хрестики і медалєки та гарні образки доставляє Руске Товариство педагогічне у Львові. Замовляйте вчас або: 1) в Русь. Товаристві педагогічній, Львів, ул. Сикстуська ч. 47; 2) або в Книгарни Наук. Тов. ім. Шевченка, Львів, ул. Театральна 1. або в склепі „Взаїмної помочи учит. в Коломиї — „Народний Дім“. — Книжки висидая ся лиш за надісланєм вперед грошей або за послїплатою.

К. Г. Росоловский

ковц. майстер для всіляких уряджень водопрово дових і вивалїзацийних.

РОВІТНЯ СЛЮСАРСКО-МЕХАНІЧНА

Львів, ул. Кохановского 2.

За редакцію відповідає: Адам Крєховєцкий.

Ц. к. уприв, га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові,
Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржові замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

числа льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованню.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує
задатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного
ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.
В тім напямі хочинив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Приписе дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.